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Tausta

 Kanta-palvelujen asiakastyytyväisyyskyselyn tarkoituksena on selvittää 

Kanta-palvelut käyttöön ottaneiden sosiaali- ja/tai terveydenhuollon 

organisaatioasiakkaiden tyytyväisyyttä muun muassa Kanta-palvelujen 

kehittämiseen, asiakasyhteistyöhön, tekniseen toimivuuteen ja viestintään.

 Analysoituja vastauksia saatiin yhteensä 276 kpl

 Julkinen sektori 99 kpl

 Yksityinen sektori 177 kpl



Tyytyväisyys Kanta-palveluihin, erittäin tai melko tyytyväisten 

osuus vastaajista (%), julkinen ja yksityinen sektori
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Tietosuojan ja tietoturvan toteutuminen Kanta-palveluissa*

Kanta-palvelujen tekninen toimivuus

Kanta-palvelujen kehittäminen**

Kanta-palvelujen tarjoama hyöty palvelun tuottajalle

Kelan Kanta-palvelujen asiantuntemus ja osaaminen
kokonaisuudessaan*,**

Kelan Kanta-palvelujen toiminta kokonaisuudessaan

Julkinen Yksityinen

*Enemmän kuin 15 % julkisen sektorin vastauksista ”en osaa sanoa”

**Enemmän kuin 15 % yksityisen sektorin vastauksista ”en osaa sanoa”
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Tyytyväisyys Kanta-palveluihin asteikolla 1-5, 

julkinen ja yksityinen sektori
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Tietosuojan ja tietoturvan toteutuminen Kanta-palveluissa*

Kanta-palvelujen tekninen toimivuus

Kanta-palvelujen kehittäminen**

Kanta-palvelujen tarjoama hyöty palvelun tuottajalle

Kelan Kanta-palvelujen asiantuntemus ja osaaminen
kokonaisuudessaan*,**

Kelan Kanta-palvelujen toiminta kokonaisuudessaan

Julkinen Yksityinen

*Enemmän kuin 15 % julkisen sektorin vastauksista ”en osaa sanoa”

**Enemmän kuin 15 % yksityisen sektorin vastauksista ”en osaa sanoa”
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Tyytyväisyys Kanta-palveluihin vuosina 2017, 2018 ja 2020 

asteikolla 1-5, julkinen sektori
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Tietosuojan ja tietoturvan toteutuminen Kanta-palveluissa*

Kanta-palvelujen tekninen toimivuus

Kelan Kanta-palvelujen asiantuntemus ja osaaminen
kokonaisuudessaan*

Kelan Kanta-palvelujen toiminta kokonaisuudessaan

2017 2018 2020

*Enemmän kuin 15 % vastauksista vuonna 2020 ”en osaa sanoa”
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Tyytyväisyys Kanta-palveluihin vuosina 2017, 2018 ja 2020 

asteikolla 1-5, yksityinen sektori
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Tietosuojan ja tietoturvan toteutuminen Kanta-palveluissa

Kanta-palvelujen tekninen toimivuus

Kelan Kanta-palvelujen asiantuntemus ja osaaminen
kokonaisuudessaan*

Kelan Kanta-palvelujen toiminta kokonaisuudessaan

2017 2018 2020

*Enemmän kuin 15 % vastauksista vuonna 2020 ”en osaa sanoa”
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Kanta-palvelujen tarjoama tuki, täysin tai jokseenkin samaa mieltä olleiden 

osuus vastaajista (%), julkinen ja yksityinen sektori
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Olen tyytyväinen Kanta-palvelujen tapaan hoitaa häiriö- ja
poikkeustilanteet*

Tiedän, miten toimin Kanta-palveluja koskevissa häiriö- ja
poikkeustilanteissa

Organisaationi/yritykseni saa riittävästi tukea muutostilanteiden
läpiviemisessä*,**

Organisaationi/yritykseni saa riittävästi tukea Kanta-palvelujen
käytössä*

Organisaationi/yritykseni saa riittävästi tukea ottaessamme
käyttöön uusia Kanta-palveluja tai toiminnallisuuksia*,**

Olen tyytyväinen Kanta-palvelujen asiakastuesta saamaani
palveluun*,**

Tiedän, mihin minun tulee olla yhteydessä Kanta-palveluja
koskevissa kysymyksissä ja ongelmatilanteissa

Julkinen Yksityinen

*Enemmän kuin 15 % julkisen sektorin vastauksista ”en osaa sanoa”

**Enemmän kuin 15 % yksityisen sektorin vastauksista ”en osaa sanoa”
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Kanta-palvelujen viestintä, täysin tai jokseenkin samaa mieltä olleiden 

osuus vastaajista  (%), julkinen ja yksityinen sektori

82

88

83

48

53

55

65

53

63

48

64

52

47

54

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Kanta-palvelujen huoltotöistä tiedotetaan riittävästi ja riittävän
ajoissa*

Häiriötiedotteet ovat selkeitä*

Saan riittävästi tietoa Kanta-palveluihin liittyvistä häiriötilanteista

Saan Kanta-uutiskirjeestä hyödyllistä tietoa*,**

Tiedot ja ohjeet ovat selkeässä ja ymmärrettävässä muodossa*

Löydän helposti tarvitsemani tiedot ja ohjeet kanta.fi-sivustolta*

Saan riittävästi tietoa Kanta-palveluista

Julkinen Yksityinen

*Enemmän kuin 15 % julkisen sektorin vastauksista ”en osaa sanoa”

**Enemmän kuin 15 % yksityisen sektorin vastauksista ”en osaa sanoa”
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Kanta-palvelujen kehittyminen ja kehittäminen, täysin tai jokseenkin samaa 

mieltä olleiden osuus vastaajista (%), julkinen ja yksityinen sektori
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Organisaationi/yritykseni pystyy osallistumaan Kanta-palvelujen
kehittämiseen*,**

Kanta-palvelujen uusien toiminnallisuuksien/palvelujen
käyttöönoton prosessi on selkeä*,**

Saan riittävästi tietoa Kanta-palvelujen uusien
toiminnallisuuksien/palvelujen käyttöönotosta

Saan riittävästi tietoa Kanta-palvelujen kehittämisestä**

Kanta-palvelujen kehittyminen vastaa organisaationi/yritykseni
tarpeita*,**

Julkinen Yksityinen

*Enemmän kuin 15 % julkisen sektorin vastauksista ”en osaa sanoa”

**Enemmän kuin 15 % yksityisen sektorin vastauksista ”en osaa sanoa”
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Kanta-palvelujen hyödyntäminen, täysin tai jokseenkin samaa mieltä 

olleiden osuus vastaajista (%), julkinen ja yksityinen sektori
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Organisaatiossamme/yrityksessämme ammattilaiset ovat saaneet
tarvittavan koulutuksen Kanta-palvelujen käyttöön.

Organisaatiomme/yrityksemme asiakas-
/potilastietojärjestelmässä on riittävät toiminnallisuudet Kanta-

palvelujen hyödyntämiseen

Organisaatiossamme/yrityksessämme ammattilaiset löytävät
tarvitsemansa muiden organisaatioiden/yritysten tallentamat

tiedot Kanta-palveluista**

Organisaationi/yritykseni on pystynyt hyödyntämään toisten
organisaatioiden/yritysten Kanta-palveluihin tallentamaa tietoa

Julkinen Yksityinen

*Enemmän kuin 15 % julkisen sektorin vastauksista ”en osaa sanoa”

**Enemmän kuin 15 % yksityisen sektorin vastauksista ”en osaa sanoa”
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Yhteistyö, vastine käyttömaksuille ja viranomaisten välisen vastuunjaon 

selkeys, täysin tai jokseenkin samaa mieltä olleiden osuus vastaajista 

(%), julkinen ja yksityinen sektori

43

55

80

38

45

61

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

Viranomaistoimijoiden (esim. Kela, THL ja Valvira) välinen
vastuunjako Kanta-palvelujen tuottamisessa on

organisaationi/yritykseni näkökulmasta selkeä*,**

Organsaationi/yritykseni saa hyvää vastinetta Kanta-palvelujen
käyttömaksuille*

Yhteistyö Kanta-palvelujen ja organisaationi/yritykseni välillä
sujuu hyvin*

Julkinen Yksityinen

*Enemmän kuin 15 % julkisen sektorin vastauksista ”en osaa sanoa”

**Enemmän kuin 15 % yksityisen sektorin vastauksista ”en osaa sanoa”
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Huomioita

 Yksityisen puolen vastaajien tyytyväisyys on keskimäärin noussut 

ja julkisen puolen hieman laskenut verrattuna aikaisempiin vuosiin.

 Tyytyväisyys tietoturvaan ja tietosuojaan on erittäin korkealla 

tasolla.

 Oleellista potilas-/asiakastyössä tarvittavaa tietoa ei löydy sujuvasti.

 Asiakkaat eivät koe pystyvänsä osallistumaan Kanta-palvelujen 

kehittämiseen.



Kela, Kanta-palvelut

kanta.fi        

@kantapalvelut

kanta@kanta.fi


